



## ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК РОССЕЛЬХОЗЦЕНТРА

№ 39 от 12.10.2023 г.

тел. (861) 224-54-07, e-mail: stzr@mail.ru

350051, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 329

### Применение деструкторов – важный агротехнический прием

В послеуборочный период на полях в большом количестве остаются растительные остатки, которые являются основным источником инфекции в вегетационный период. Так же патогены в большом количестве сохраняются в почве.

Превратить растительные остатки в полезную органику и улучшить фитосанитарное состояние почвы помогают препараты деструкторы:

— **ЭФФЕКТ БИО** – 2,5-5,5 л/га

— **Восток ЭМ-1** – 4-6 л/га

Препараты обладают высокой биологической активностью против широкого спектра возбудителей болезней растений: *Fusarium* spp. (Фузариоз), *Helminthosporium* spp. (Пиренофороз), *Gibellina* spp. (Гибеллина), *Ophiobolus* spp. (Офиоболез), *Septoria* spp. (Септориоз), *Rhizoctonia* spp. (Ризоктониоз), *Pythium* spp. (Питиум), *Alternaria* spp. (Альтернариоз), *Sclerotium* spp. (Склероциальная гниль) и др. Кроме того применение деструкторов способствует иммунизации всходов культур от комплекса фитопатогенов и повышает устойчивость растений к низким температурам, засухе и переувлажнению.

